Petice: „Chceme divadlo Miroslava Horníčka v Plzni“

(Petice podle zákona č. 85/1990 Sb., o právu petičním)
Primátorovi města Plzně, zastupitelstvu města Plzně.

My, níže podepsaní občané, žádáme zastupitele města Plzně, aby rozhodli o pojmenování nové budovy Divadla Josefa Kajetána Tyla po plzeňském rodákovi Miroslavu Horníčkovi. 

Divadlo Miroslava Horníčka vzniklo v roce 2000, kdy plzeňští politici slavnostně přejmenovali Divadlo Kruh v Domě kultury Inwest. Divadlo Miroslava Horníčka ovšem zaniklo v roce 2011 kvůli uzavření DK Inwest a o jeho osudu bylo definitivně rozhodnuto demolicí Domu kultury Inwest v roce 2012 bez většího zájmu města o jeho zachování. Zánik Divadla Miroslava Horníčka tak ostře kontrastoval s jeho slavnostním vznikem, kdy představitelé města Plzně divadlo věnovali Miroslavu Horníčkovi za jeho celoživotní dílo. Domníváme se proto, že k tomuto slavnému plzeňskému rodákovi mají představitelé našeho města dluh.

Miroslav Horníček se narodil roku 1918 v Plzni a byl významným českým dramatikem, spisovatelem, režisérem, výtvarníkem a hercem. Se svojí kariérou začal právě v našem městském divadle. Známým počinem tohoto plzeňského rodáka jsou také jeho humorně laděné pořady, jako jsou například „Hovory H.“ Pan Horníček na své rodné město celý život s láskou vzpomínal a často ho připomínal. Symbolického věnování plzeňského divadla se pan Horníček osobně účastnil, přestože se ho dočkal až na samém sklonku svého života.

Naše petice nemá za cíl napadat památku našeho prvního polistopadového prezidenta Václava Havla, o jehož jménu se podle tisku také uvažuje. Pouze chceme upozornit na to, že by představitelé našeho města měli více dbát na naše rodáky, tradice a také na reálné souvislosti, a tak navrhujeme pojmenovat po Václavu Havlovi například některou z městských ulic či náměstí a městské divadlo pojmenovat po osobnosti, která v něm skutečně působila, tedy Miroslavu Horníčkovi. Tak jako Letiště Václava Havla vzbuzuje v návštěvnících naší republiky zvědavost, stejně tak může působit jméno Miroslava Horníčka na návštěvníky města Plzně a nenásilně může připomínat tohoto slavného plzeňského rodáka.
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Petiční výbor: Martin Marek, Otakara Březiny 22, 323 00 Plzeň, Petr Baierl, Goethova 5, Plzeň, Renata Zoubková, Změna pro Plzeň, Petákova 7, 301 00 Plzeň, Nikol Krejčová, U Jam 23, 323 00 Plzeň. Jménem petičního výboru jedná pan Martin Marek. Vyplněné archy (i neúplné) zaneste/zašlete na adresu Otakara Březiny 22, Plzeň. Děkujeme! Více informací na www.divadlomiroslavahornicka.cz. Petici organizuje Změna pro Plzeň, www.zmenaproplzencz.

